AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJI)KETHOI ITIPOTPAMU
3a 2023 pik

0600000 Biguin ocBitTi BHKOHaBUOTrO KoMmiteTy KopocTeHChKOI MiChbKOT paan
(KITTIKBK J5(MB)) (HaliMEHyBaHHs TOJIOBHOO PO3MOPSIHUKA KOIITIB MIiCIEBOT0 GIOIKETY )
0610000 Biuin ocBitTi BHKOHABUOTrO KoMmiteTy KopocTeHChKOi MichbKOT paan
(KITTIKBK J5(MB)) (HaiiMeHYBaHHS Bi/lNOBiJaTbHOrO BUKOHABLLS)
0611200 0990 Hapnanust ocBiTH 3a paxyHOK CyOBEHII 3 Jiep»KaBHOTO OIO/KETY MICIIEBUM OMOJDKETaM Ha HaJaHHs JIePXKaBHOI MIATPHUMKHA ocobam 3
0COOJIMBUMY OCBITHIMH IOTpeOaMu
(KITTIKBK J5(MB)) (KOKBK) (HaiiMeHyBaHHs OI0JUKCTHOI IPOrpaMu)
3aBaHHs OFOKETHOI IporpamMu
Ne
3aBaHHA
3/l
1 3abe3nedyeHHs: IpaB JiTel 3 0cOOIMBUMU OCBITHIMU MOTpe6amMu Ha 3100yTTsI OCBITH
Pe3ynbpraTBHI MOKa3HUKH OIOIKETHOI MPOrpaMu
Tonepenwiii pix 3BiTHHIT piKk
3arBep/KEHO N1aCopTOM IH1eKC CIIBBiTHOIICHHS 3aTBep/KEHO NaCoOpPTOM lunexc criBBinHOmeH S
Ne OnuHuLs . Bukonano T . Bukonano .
Toxazuuku . 610/PKETHOT IPOrpamMu TOKA3HUKIB G10/KETHOT IPOrpamMu TIOKA3HUKIB
3/m BUMIpY
3arajbHUi crerianbHui 3arajbHUi crerianbHui 3arajbHU crierianbHui 3arajbHU crerianbHui 3arajbHU crierianbHui 3arajbHU crierianbHui
Gorn Gorn Gorn Gorn orn orn orn orn born born born honn
B3abe3neunTy HagaHHA HanNexXHoi OCBITW Ta BiANOBIAHWX YMOB NepebyBaHHA y4HIB Ta BUXOBaHLiB 3 0CO6IMBMMU OCBITHIMM NoTpebamu y 3aknajax ocBiTu
EdektuBHocTi
1 cepeaHi BUTpaTh Ha 1 y4Hs Ta BUXOBaHUA IPH. 781471 2686,50 6510,54 0,00) 083 0,00) 471691 0,00 469586 0,00 1,00 0,00
AxocTi
BiACOTOK OXONNEHHS AiTel 3 0co6nMBMMM OCBITHIMK NoTpeGamun
B 3aKnagax oCBiTV A0 AiTel 3 0co6nMBMMU OCBITHIMU .
2 X S Bifc. 22,00 0,00 24,00 0,00 1,09) 0,00 20,00 0,00 20,00 0,00 1,00 0,00
notpe6amu,siki CTOsITb Ha 06Ky B iHKMIO3MBHO-PECYPCHOMY
LEeHTpI
CniBBiAHOLLEHHS AiTelt 3 0cOBNMBUMU OCBITHIMM NoTpeBamu y
3 3aknagax OCBiTW 10 3aranbHOl KiNlbKOCTi iTei,siki HaB4YaloTbCS B Biac. 1,00} 0,00 2,00} 0,00 2,00} 0,00 2,00} 0,00} 2,00} 0,00} 1,00} 0,00}
3aknagax ocBiTU

Po3paxyHoKk OCHOBHHUX NapamMeTpiB OiHKH

a) pO3paxyHOK CepeAHbOr0 iHACKCY MOKa3HUKIB e()eKTHBHOCTI

I(edh) = (1,00) / 1 * 100 = 99,55 99.55

0) pO3paxyHOK CEpeTHbOTO 1HIEKCY TOKa3HUKIB SIKOCTI

I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) HOPIBHSAHHSA Pe3y/IbTaTUBHOCTI OI0/DKETHOI IIPOrpaMH 13 IIOKAa3HUKAMH NOIEPEIHIX NepioiB

I(1) = (0,83) /1 * 100 = 83,31 =99,55/83,31 = 1,1950 =1>= 1 =25 Ganis 25,00




BuszHayenHnst cryneHio egeKTUBHOCTI

Kinnesuit po3paxyHOK 3araibHOi e()eKTUBHOCTI OFOZKETHOI IPOrpaMy CKIAIaeThCA i3 3araabHOi cyMH 6aiiB 32 KOXKHUM IIApaMeTPOM OLIiHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 99,55 + 100,00 + 25,00 = 224,55

INpu nOpiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHS 31 IKAJIOIO OLIHKY e(pEKTUBHOCTI OIOMKETHHX IIPOrpaM MOXEMO 3pOOHTH BHCHOBOK, 10 J]aHa IIporpamMa Mae BUCOKY e(DeKTUBHICTb

HavaabHuk Bigainy ocitu Amra KPACHOKYTCBKA

()

T'onoBHuMii 6yxranarep Mupocnasa OPJIOBA

(mizmic)



